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Pénteken országszerte folyta­
tódtak a nőnapi ünnepségek. Szá­
mos üzemben, gyárban, hivatal­
ban, intézményben bensősé­
ges ünnepségen, összejövetelen 
köszöntötték az asszonyokat, s 
tün tették  ki a termelőmunkában 
élenjáró nődolgozókat.

Az angyalföldi asszonyok pén­
tek  délután a Frangepán utcai 
Fémmunkás Művelődési Házban 
ta rto ttak  nagygyűlést. A megje­
lent több száz részvevő előtt 
Kiss Károly, az MSZMP Politi­
kai Bizottságának tagja, a Köz­
ponti Bizottság titkára m ondott 
ünnepi beszédet. A hosszan tartó  
tapssal fogadott beszéd után az 
Operaház művészei adtak műsort.

A SZOT elnöksége baráti 
Csszejövetelen lá tta vendégül azo­
kat a nőket, akik évek óta a szak- 
szervezeti mozgalom aktivistái. 
Az ünnepségen Brutyó János elv­
társ, a párt Központi Bizottságá­
nak tagja, a SZOT főtitkára szí­
vélyesen köszöntötte a megjelen­
teket, köztük azokat a munkásnő­
ket, akik évtizedek óta fáradoz­
nak a szakszervezeti mozgalom 
felvirágoztatásán: Ratkó Annát, 
a textilm unkásnők és a pesterzsé­
beti asszonyok népszerű szerve­
zőjét; Palánkat Máriát és Szabó 
Piroskát, a vasipari munkásnők 
képviselőit; Berena Annát, Veres 
Erzsébetet, Tóth Matildot, akik 
m ár a felszabadulás előtt is a 
szakszervezeti mozgalom harcosai 
voltak. Az ünnepség végén a 
SZOT elnöksége em léktárgyakkal 
ajándékozta meg az ünnepeiteket.

Nőnapi ünnepség volt a  XV. 
kerületben, a rákospalotai tanács­
házán is. I tt a  kora délutáni 
órákban a  Nőtanács és a  Haza­
fias Népfront kerületi bizottsága 
150 asszonyt, a legeredményeseb­
ben dolgozó társadalm i aktívákat 
lá tta  vendégül s megjutalm azták 
a  társadalm i munkások legjobbjait 
is. Sándor József, az MSZMP 
Központi Bizottságának tagja, a 
kerület országgyűlési képviselője 
em lékezett meg a nemzetközi nő­
nap 50. évfordulójának jelentő­
ségéről, m ajd jól sikerült divatbe­
m utató zárta a gyűlést.

A fővárosi tanács nőnapi ün­
nepségén Veres József, - a végre­
hajtó  bizottság elnöke 56 tanácsi 
dolgozó asszonynak nyújtott át 
jutalmat kiemelkedő m unká­
jukért. A KISTEXT-gyár pénte­
ki ünnepségén külföldi vendégek, 
szovjet és iraki asszonyok is 
részt vettek. Dezséry Lászlónak, 
az Országos Béketanács titk árá­
nak beszéde után a gyűlésen fel­
szólalt Zakia A. Fattah el Imari, 
az Iraki Nők Jogainak Védelméért 
Liga küldötte is. Ezután művészi 
m ű %  következett, m ajd  a ven­
dégek hosszasan elbeszélgettek a 
KISTEXT munkásnőivel. Benső­
séges ünnepség volt a  XX. kerü­
letben, a pesterzsébeti Vasas- 
székházban is.

Pénteken műsoros ünnepségen 
emlékeztek meg az Ikarus-gyár 
asszonyai és dolgozói 'IT '^em zet-  
közi nőnapról. Korán reggel vi­
rággal köszöntötték a gyár asszo­
nyait, lányait az ünneplőbe öltö­
zött KISZ-fiatalok.

Délután a nőbizottság fogadást 
adott a szovjet, bolgár, lengyej és 
német nagykövetség dolgozónői 
tiszteletére, majd nagygyűlés volt 
a művelődési színházteremben. A 
gyűlésen Szatmári Rudolf, a gyár 
üzemi bizottságának titkára  mél­
ta tta  a nőnap jelentőségét.

A szovjet nagykövetség képvi­
seletében Csernyikova elvtársnő, 
az NDK asszonyainak nevében 
Ebersbach elvtársnő beszélt. Tol­
mácsolták a lengyel és a bolgár 
asszonyok üdvözletét is, majd 
a jutalm ak kiosztása után az Iro­
dalmi Színpad művészei adtak 
műsort az üzem dolgozóinak és a 
vendégeknek.

Az Egészségügyi Minisztérium 
és az Orvos-Egészségügyi Dolgozók 
Szakszervezete a Semmelweis-te- 
remben rendezett tegnap ünnep­
séget. amelyen dr. Doleschall Fri­
gyes egészségügyi m iniszter «z 
egészségügy kiváló dolgozója ki­
tüntetést nyújtotta á t 104 orvos­
nőnek, gyógyszerésznőnek, illetve 
az egészségügy különböző terüle­
tén kiváló munkásságot k ifejteit 
nődolgozónak. /  /


